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Asunto: Certificación de punto de acuerdo

Sesión Ordinaria No. 14 Décima cuarta/ de fecha viernes 2O de

A QUIEN CORRESPONDA:

lj QU E SUSCRIBE uc. YARENY DE LOS ANGELES ECHEVARRIA

GENERAL DEL AYUNTAMIENTO CONSTTTUCIONAL DEL MUNTCIPIO DE

ALE¡ANDRÍA, JAUSCO ADMINISTRACION ZOZq-ZOZI, Y EN FUNCIONES

CONFIERE EN LOS TÉRMINOS DEL ART. 63 DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA

PúBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JAUSCO'..

------------cERTIFTCO Y HAGO CONST

ME

por

9uê,

QUE EL PRESENTE PUNTO A LA LETRA DICE:

Séotirno ounto. Asuntos Varios:

A) Discusión y en su caso aprobación
número 29842lLXIVl25, emitida Por
la quefeffiõli6las iniciativas de

de la minuta de
el Congreso del Estado
ley que reforman, ad

diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado a f¡n

de crear el Inst¡tuto Ja¡ isciense de Transparencia, v
Protección de Datos
Estado de Jalisco.

Persona les, como órgano Constituciona

El Presidente Municipal, Lic. losé de Jesús Sánchez Gonzále, informó al

esta m¡nuta de decreto enviada por el Congreso del Estado, motivo por el

opoftuno abordar el tema en la presente sesión. Señaló que se trata

constitucional y solicitó a la Síndico Lic' María Cruz Rojas, abundar en el un

más sobre el contenido y proposito de la minuta.

su intervención, la Síndico explicó que, conforme a ley, cuando el

una modificación o reforma a de

a los municipios para que a

rechazo. Indicó que esta disposición aplica únicamente para

como es el caso del decreto en cuestión

que esta reforma se refiere Instituto de Transparencia, Recordó

ano anterior el Congreso de la Unión aprobó la desaparición del

Acceso a la Información y Protección de Datos Personales

a los estados con la responsabilidad de garantizar estos derechos

el Congreso del Estado de lalisco propone una reforma que permita la

organismo autónomo estatal que asuma dichas funciones.

Señaló que la propuesta consiste literalmente en cambiar el nombre del

Transparencia y Acceso a la Información Pública, para dar paso a la

falisciense de Transparencia, Información Pública y
Personales, el cual entraría en funciones al día siguiente cje la desaparición actual

organismo. Enfatizó que el proposito de la reforma es continuar ga ala
información pública y la protección de datos personales, derechos en la

de los

entes públicos.

A continuación, el regidor Mtro. Otilio Arellano Vaiadez manifestó su

tras haber revisado el documento enviado, observó múltiples rte de
nuevodiferentes legisladores estatales. Expresó su preocupación por la posibilidad

instituto pierda su autonomía, ya que percibe que será el Gobierno del

del

de

nuevo

que

ello,

de

Constitución Federal, así como seguir promoviendo la transparencia en el

lo
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establezca/ lo cual podrÍa lim¡tar el derecho de acceso a la información

organismo autónomo no debe depender del gobierno estatal y que, al

como se presenta, podría eliminarse dicha independencia. Cuestjonó también
rnstnua

reconocro
de acceso

que un

minuta

otros

tDE

la reforma si únicamente se tratara de un cambio de

aspectos de fondo que podrían estar modifìcándose.

Gobierno del Estado de evitar un vacío institucional en

de

del

un

en

indicó que la nueva figura aún carece

Por su parte, la regidora Lic. María

de una estructura defi
Alejandra Trujillo expresó bien las

reformas parecen buscar la continuidad del derecho de estado,
posible

de los

de la

de

órgano

González, la Síndico, Lic. María Cruz Rojas Cabrera y los CC. Regidores: C.

Serano,LE. María Elena Ramírez Silva, C. Juan Luis Mena Villalpando, C. Adriana

ce¡o
María

ATE'ì¡IAMENTE

2025, ANO DE LA

forma
que

I
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LTC. YARENY DE tOS ANGETES EC}IEVARRIA
SECRETARIA GENERAL

H. AYUNTAMIENT.O DE SAN DIEGO DE ALEJANDRÍA, JA


